

**കോഴിക്കോട് പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ**

**(ഹാജർ. സുരേന്ദ്രൻ.എൻ)**

വിഷയം: പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പ് - ജീവനക്കാര്യം - ക്ലാർക്ക് - പൊതുസ്ഥലം മാറ്റം 2014 - ഭേദഗതി - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം- 1. ഈ ഓഫീസിലെ 6.11.2014 ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്  
2. ഈ ഓഫീസിലെ 13.11.2014-ലെ ഇതേ നമ്പർ ഉത്തരവ്

**ഉത്തരവ് നമ്പർ. എ1. 14/2014 തീയതി: 01/12/2014**

പരാമർശം (1) (2) പ്രകാരം ക്ലാർക്കുമാരെ സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവിൽ താഴെ കാണിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിക്കൊണ്ട് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമനമ്പർ	ജീവനക്കാരന്റെ പേര്	നിയമിക്കപ്പെട്ട ഓഫീസ്	റിമാർക്സ്
1	അനൂപ് വള്ളിത്തറമ്മൽ നരിപ്പറ്റ ശ്രാമപഞ്ചായത്ത് ( വാണിമേൽ ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിയമനം നൽകിയത്)	നരിപ്പറ്റ ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലനിർത്തി	അപേക്ഷ
2	ജാസിർ.സി.എം നാദാപുരം ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ചെറുവണ്ണൂർ ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	അപേക്ഷ
3	ഇന്ദിര.എം ആയഞ്ചേരി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	വില്ലുപ്പള്ളി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	അപേക്ഷ
4	സജിൻ.കെ അത്തോളി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ചേളന്നൂർ ശ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ
5	ബൈജു.പി.ആർ തിരുവമ്പാടി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത് (കുന്ദമംഗലം ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിയമനം നൽകിയത്)	തിരുവമ്പാടി ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലനിർത്തി	അപേക്ഷ
6	മുഹീദ്.പി പെരുമണ്ണ ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	മാവൂർ ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ
7	സന്തോഷ് പരാളി വാണിമേൽ ശ്രാമപഞ്ചായത്ത്	കിഴക്കോത്ത് ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ
8	സുനിൽകുമാർ താമരശ്ശേരി	കൊടുവള്ളി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ
9	സി.എൻ. ബാബുരാജൻ ഊർങ്ങാട്ടിരി ശ്രാമപഞ്ചായത്ത് മലപ്പുറം (കൊടുവള്ളി ശ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിയമനം നൽകിയത്)	മൂക്കം ശ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ

10	രമ്യ.ബി പേരാമ്പ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ചെങ്ങോട്ടുകാവ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ
11	ഐശ്വര്യ ലക്ഷ്മി കെ.വി കുന്ദമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് (താമരശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിയമനം നൽകിയത്)	കുന്ദമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിലവിലെ ഒഴിവിൽ	അപേക്ഷ

**മേൽ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിലെ ക്രമ നമ്പർ (1) സ്ഥലം മാറ്റം റദ്ദ് ചെയ്ത് ഉത്തരവാകുന്നു.**

ഈ ഉത്തരവ് ഉടനടി പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതും ജീവനക്കാർ വിടുതൽ ചെയ്തതും ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചതുമായ വിവരങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടവർ യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഒപ്പ്)  
സുരേന്ദ്രൻ.എൻ  
പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ  
കോഴിക്കോട്

വ്യക്തികൾക്ക് (സെക്രട്ടറി മുഖേന)

പകർപ്പ്: സെക്രട്ടറി  
ബന്ധപ്പെട്ട ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ

കരുതൽ, അധികം

/ഉത്തരവിൻപ്രകാരം/

സുപ്രണ്ട്.